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¡DRAMATURGIA EN TARAPACÁ!

Convocatoria abierta para dramaturgos y dramaturgas de la Región de Tarapacá

Puntos importantes para crear los textos.

· La obra debe estar inspirada en el mito cerro dragón

· El dragón debe ser un dragón sordo 

· El texto debe tener como máximo 40 páginas y como mínimo 25.

· El titulo debe ser “Háblame en señas y el fuego aparecerá”
· Los personajes deben estar basado en el mito del Cerro Dragón,  por lo tanto te invitamos y recordamos que es fundamental que en esta nueva versión se incluyan los siguientes personajes: 

· 1 Princesa perteneciente a la tribu de los changos. 

· 1 Dragón excluido, que en nuestra versión será el dragón sordo.

· 1 Narrador que relatará la historia 

· 1 personaje  de ficción que tú puedes crear y que aporte a la historia dramática. 

¡Atrévete a imaginar sobre tú territorio y sobre esta leyenda que traspasa generaciones!

Objetivo de la Convocatoria

 Esta convocatoria tiene por objetivo fomentar la creación de obras dramáticas y potenciar la visibilización de la dramaturgia de la región de Tarapacá, a través de la selección de hasta tres (3) obras dramáticas, en la Categoría Autor/Emergente, de las cuales dos serán realizadas en una lectura dramatizada y el texto ganador será llevado a cabo en un montaje teatral estrenado a fines de este año 2022. 

El presente concurso contempla las siguientes categorías: 

a) Categoría Autor/a Emergente: consideraremos autor/a emergente a quien no cuente con más de 3 obras de su autoría estrenadas, que sea mayor de edad y que hayan nacido en alguna de las comunas de la I Región de Tarapacá

Asimismo, ten presente al momento de presentar tu postulación lo siguiente:

Tu obra dramática que postularás debe ser inédita, esto es, original y no premiada ni estrenada profesionalmente con anterioridad. Por la naturaleza de la convocatoria no aceptaremos obras que tengan compromiso de estreno, tanto presencial como virtual, hasta diciembre del año 2023, así como tampoco obras que sean adaptaciones ni reescrituras de obras diferentes, ni obras que tengan estreno programado o compromiso editorial antes del mes de diciembre de 2023. Tampoco podrán ser postuladas obras que paralelamente estén concursando en cualquier fondo de la Subsecretaría de las Culturas y las Artes, u otros concursos externos a nivel nacional y/o internacional. Asimismo, debes ser el único y exclusivo autor y titular de los derechos de autor recaídos en la obra presentada. • Para efectos de esta convocatoria entenderemos por estreno profesional la puesta en escena de una obra dramática en una temporada de al menos tres (3) funciones.

Debes presentar tu obra con un seudónimo. En caso que como autor/a postulante seas conocido/a por tu seudónimo, deberás usar otro específico para este concurso, toda vez que el Jurado debe evaluar las obras presentadas sin tener conocimiento ni acceso a la identidad real de los/as concursantes.
De la selección

Si eres seleccionado/a participarás, de manera paralela al montaje de la obra “Háblame en señas y el fuego aparecerá “, proyecto que se trabajará durante el segundo semestre del presenta año junto a un equipo de profesionales conformado mayoritariamente por artistas provenientes de la Región de Tarapacá. Este será un montaje 100% inclusivo, que será estrenado antes de finalizado el 2022. 

Beneficios que entrega la convocatoria:

Si tu postulación resulta dentro de los 3 lugares de selección obtendrá por concepto de premio los siguientes estímulos: 

        •    Tercer lugar Lectura dramatizada en ceremonia de premiación y la entrega de un premio económico de $ 100.000.- (Pagado en Pesos Chilenos)
· Segundo lugar lectura dramatiza en ceremonia de premiación y la entrega de un premio económico de $ 200.000.- (Pagado en Pesos Chilenos)
· Categoría autor/a emergente:  Primer lugar ganará la suma de $ 300.000.- además, la obra se estrenará por un grupo de profesionales bajo la dirección de Nancy Gómez y su ayudante sordo Cristóbal Campeny 

¿Cuándo y dónde postular?

La presente convocatoria estará abierta por un período de 30 días corridos desde la publicación de las bases en el sitio www.fintdaz.cl , teniendo como hora límite las 00:00 del día 30 de junio del 2022. 

No se aceptarán postulaciones presentadas fuera de plazo.

Antecedentes Condicionales

Autorización de Derechos de Autor:

Mediante este documento cuyo formato descargable estará disponible en la plataforma web del concurso, autorizas a que, únicamente en el caso que tu obra sea seleccionada dentro de la presente convocatoria, ésta pueda ser utilizada, publicada, montada y estrenada, sin fines de lucro.

Carta de compromiso: 

Documento firmado donde el postulante compromete su participación en el programa a realizarse durante el 2022.

Obra dramática en formato PDF o Word: debe adjuntarse documento en formato carta, con una extensión máxima de 40 páginas, con espaciado uno y medio (1,5), tamaño letra 12. La extensión máxima se contará desde el inicio de la obra sin considerar la portada ni el resumen argumental.

El nombre del archivo debe indicar claramente el título de la obra, seudónimo y región de residencia del/la postulante de la siguiente manera: “Categoría- Título- Seudónimo. Deberá contener además, un resumen argumental de la obra dramática presentada.

EVALUACION Y SELECCIÓN 

Antecedentes de la Evaluación y Selección Las postulaciones serán oportunamente puestas a disposición de las instancias de evaluación y selección por parte de Antifaz & FINTDAZ.
Tu postulación será evaluada y seleccionada de la siguiente manera: 
El proceso de evaluación será llevado a cabo por un Jurado el cual estará integrado por 3 personas, anónimas, profesionales de amplia trayectoria en las artes escénica o en su rubro específico.
Publicación y notificación de resultados:

 La nómina de las postulaciones seleccionadas y no seleccionadas se publicará en la página web: www.fintdaz.cl, indicando el nombre de las personas u organizaciones responsables de los mismos.

Comisión Organizadora

Agencia Rizomas & Cía. De Teatro Antifaz – FINTDAZ 

Iquique – Chile

Consultas directamente al correo: colectivoteatral.signar@gmail.com
